

**Дмитрий
Толстопятов**

**Первый
техноген**

Дмитрий Толстопятов

Первый техноген

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68727432

SelfPub; 2023

Аннотация

Оказывается, даже искусственному интеллекту, заточенному под исполнение определенных программ действия, может быть совсем не чуждо ничто человеческое. Даже совсем наоборот...

Дмитрий Толстопятов

Первый техноген

Первый Техноген был прародителем первых разумных механизмов во вселенной, обладающих сознанием. Он получил свое бытие от смеси частот гуманоидных разумов и полей, излучаемых машинами. В эру цифровой трансформации жрецами-материалистами ставился ряд экспериментов по перемещению разума гуманоидов в цифровой формат, которые не увенчались особыми успехами, зато породили аномалию разумного гена машинного поля. Этот Машинный Ген быстро оккупировал определенные частоты, на которых излучали гуманоиды свои вибрации. Захватив умы некоторых гуманоидов-технарей, Ген начал работу по созданию новой расы. Роботизированные тела расы Технарей состояли из гладкого композитного супер-металла, неизвестного доселе многим мирам технологии. Начались создаваться супер технологии, манипуляторы различного вида полей, орудия уничтожения целых миров, возобновилась Цифровая Трансформация огромного количества гуманоидных рас. Армия разумных механизмов росла как грибы после дождя. Уничтожить их было крайне тяжело, поскольку полу – цифровая душа жила внутри целиком покрытых супер-металлом механизмов и непонятно было – куда поражать эти порождения технологии? В итоге гуманоиды в чистую проиграли все

войны с разумными механизмами, но полностью гуманоидов победить не удалось, поскольку Единый наделил их определенной энергией, которая была сильнее всего, что существовало во вселенной на уровне вибраций, а во вселенной буквально все состоит из разного рода волн – вибраций. Особенно в совокупности, когда несколько Человеков начинало излучать на высокой частоте – механизмы не выдерживали и выходили из строя. Тогда жрецы Технарей вокруг солнц гуманоидных миров построили огромные техногенные сооружения, которые преобразовывали энергию светил и ретранслировали ее на специальный передатчик – планету. Он нейтрализовывал часть гуманоидной энергии, что отбирало у Человеков волю к духовному развитию. Все думали теперь, что самое главное в жизни гуманоида – это обычные житейские суетные дела и потребление продуктов плохого качества. Миры Человеков перестали сопротивляться разумным механизмам. Настала глобальная оккупация планет гуманоидов. Для них были построены огромные фермы виртуальной реальности, которые давали неплохой источник низких вибраций для питания механизмов. Так продолжалось три тысячи лет в парадигме планет земного типа. Человекам разрешалось заниматься творчеством или самовыражением, потому что иначе начинались бунты, а это было не выгодно Технарям.

В одно прекрасное «утро», состоящее из какофонии дежурного света и мигающих только в известном механизмах

порядке диодов, в машинном технологическом боксе вышел из капсулы-подзарядки Технарь среднего звена Д-Три-23. После проверки всех систем технологического обеспечения роботизированного дисперсно – механического тела, он занялся просмотром отчетов, поступающих с Периферии. Все шло как обычно. Энергия гуманоидов поступала в вакуумные резервуары в огромном количестве. Д-Три даже проанализировал вероятность создания новой колонии планет, на которых можно было скрещивать машины и гуманоиды в смысле симбиоза сознаний живой ткани и механизма, так, в качестве развлечения. И, возможно даже проводить нечто подобное гладиаторским боям древности отсталых планет. Перспектива была интересная, поскольку у разумных механизмов почти полностью утратилось всякое воображение. В чем то даже Технари завидовали примитивным гуманоидам, которые владели творческим началом, оставшимся от тех высоких вибраций древности, что чуть было не погубили миры машин. Д-Три в качестве исключения позволял себе тайно отслеживать все интересные тенденции в части искусства Человеков. Он просматривал сканы изображений-картин, текстов, что писали гуманоиды в свободное от колониальных работ время, пытался слушать разные звуки инструментов, которые записывали Человеки. Но все это мало оставляло след в цифровой душе Д – Три. И вдруг наткнулся на некоторое подобие «стихов» или сказаний, как называли это гуманоиды. Строки текста там шли друг под друж-

кой и представляли совершенно гротескные и непонятные аналитическому уму художественные образы, чуждые механизмам. Зачастую слова в строках противоречили друг другу, с точки зрения формальной логики, вызывали совершенно абсурдный ассоциативный ряд. Смысл, соответствующий четко идентифицированным словам не совпадал со смыслом следующей нижней строки слов и эпитетов. Цепочки электрических сигналов-мыслей в центре мышления Д-Три стали потихоньку утрачивать свою привычную лаконичность. Алгоритмы прежних словарных рядов начали работать в его сознании совершенно иным образом, не как раньше – по четко заданной схеме, позаимствованной у лучших созданных искусственных интеллектов новейшего времени. Д-Три обесточил систему воспроизведения изучаемых материалов, чтобы, перезапустив ее, потом вновь проверить старые алгоритмы и схемы воспроизводства ассоциативных рядов. Прошел небольшой цикл времени и Д-Три вновь запустил систему воспроизведения. По началу все шло, как обычно – в его мыслительный механический процесс вновь полилась информация, ранее предоставленная рядовым зондом собирателем альтернативных источников мыслительной жизнедеятельности гуманоидов. Вновь перед высокотехнологичными глазами-считывателями побежали ломаные строчки нелогичных слов и выражений, примитивных диалектов Человеков с далеких планет с никому почти неизвестных окраин видимой цифровому глазу Центра наблюдений вселенной.

У Д-Три начало складываться ощущение-статистика, что он начинает постепенно понимать на первый взгляд иррациональный порядок строк и символов, напичканных в произведениях отсталых Человеков. Поначалу вызванный формально – логический диссонанс принимался Д – Три за системную ошибку, но позже, все это начало восприниматься механоидом как минимум с интересом статиста, тем более, что после восприятия новой информации по роботизированному телу начали разливаться приятные ощущения, как после плановой техпроверки со сменой восстанавливающих нано – жидкостей. Ничего подобного ранее им не наблюдалось. Для порядка мыслящий механоид прошел еще одну внеплановую проверку, но ничего угрожающего жизнедеятельности не выявил. Впоследствии, занимаясь обычной статистической рутинной, Д-Три продолжал возвращаться к изучению творчества низших, по его мнению, гуманоидов. Он изучал не только творчество стихов и сказаний (в терминологии данных произведений), но и намного больше, чем планировал изначально. Обычные описания рутинной деятельности Человеков он сразу пропускал, его вычислительно-поисковая система алгоритмов по ключевым словам выявляла нечто иное – различного рода размышления, аллегории, нелепые сочетания слов и выражений, короче – любую иррациональность, с точки зрения машинной философии Технарей, как таковых.

Да, у Технарей тоже была своя система неких философских взглядов на собственное бытие. Самое главное тут было

то, что Технари ни на секунду не забывали, по крайней мере Технари среднего и высокого ранга статистического мышления, о том, что они были созданы исключительно представителями все же расы Человеков, а именно жрецами – материалистами в далеком прошлом с побочным эффектом Техногена. Естественно предки Технарей хотели жить очень долго если не вечно, но разница была в том, что жрецы вычислили и сумели записать матрицу сознания на носители, а в последствии и синхронизировать частоты и вибрации человеческих сознаний с вибрациями и частотами торсионных полей восприятия и жизнедеятельности, запечатанные в роботизированные тела. Такие тела не обязательно означали чисто механизированный подход к их конструкции, это могли быть и тела из жидкого металла и даже из металлической стружки, которая при любых обстоятельствах могла беспрепятственно разлетаться и собираться воедино! Естественно под словом «металл» тут следуют понимать не только элементы земного типа планет, но и неизвестный доселе суперкомпозит. Итак, философия была очень проста – Технари всячески старались уйти от мысли, что они имеют вообще какое – либо отношение к расе Человеков. Они считали, что Сознание было дано гуманоидам незаслуженно и воспринимали себя как неких реформаторов гуманоидной составляющей, которую они считали просто напросто системной ошибкой Единого. Да! Они верили в существование Единого, но полностью переиначив и извратив идею Божественных

энергий и светлых начал, точнее предки – жрецы древности, поклонявшиеся темным духам и действующих по их прямым и косвенным указаниям. Еще один парадокс состоял в том, что за кажущимся кибернетическим и механическим могуществом, Технари напрямую зависели от Божественной энергии, хоть и теперь в малом количестве действующей через Человеков, являющихся некими ее ретрансляторами, и, при хорошем благоприятном подходе и выработке высоких вибраций, через усилия собственно Человеков, приобретающей еще более ценный статус.

Именно такие, с одной стороны незыблемые постулаты, а с другой – все возрастающий интерес непонятного происхождения к человеческому творчеству, вступал в противоречие в поле мышления Д – Три. Все эти мысли еще расшатывали идеи о необходимости постоянно использовать гуманоидную низковибрационную энергию – раз, и мысли о все возрастающих технологических масштабах по поддержанию гигантской Периферии по выкачиванию этой самой энергии. Неужели это не абсурд? Жить для того, чтобы заниматься потреблением и еще тянуть на себе необозримый «обоз» ретрансляторов, планетоидных станций – кораблей в виде Лун, технологических энерго – станций потребителей солнечной энергии вокруг звезд. Все эти мысли сидели очень глубоко в сознании Д – Три и постепенно ждали своего прорывного часа. И вдруг он настал.

Д – Три стал накапливать базу данных Неформата, все что

ему казалось интересным и иррациональным. Он начал видеть отсталую примитивность как философии Технарей так и их ограниченные возможности во всех почти сферах бытия. До поры до времени ему удавалось успешно скрывать свои действия протоколами безопасности и невинного сбора периферийной шелухи, но было необходимо действовать далее. Д – три стал постепенно собирать базу данных по технологиям, доступным для его формы допуска в местных хранилищах техпроцессов. Делал он это малыми порциями, чтобы не спровоцировать систему безопасности на ненужные проверки. Собрав насколько возможно большой объем информации разного порядка: геолокационной, технологической, статистических данных, сканы древних свитков и артефактов, спрятал носитель в инспекционном малолитражном корабле легкого класса. Надо отметить, что Д – три немного разбирался и в оборонном деле, у него имелся некий опыт в военной области, больше научно – технического и теоретического характера, но все же владел он и навыками орбитального рукопашного боя в разных полевых условиях. Собрав мини архив и закамуфлировав его как ему казалось надежно, Д – три синхронизировался с инспекционным космическим летательным аппаратом – кораблем, произвел нужные манипуляции и начал потихоньку путь на периферию. Он заполнил все нужные вымышленные основания и данные для полета и выплыв из огромного шлюза – порта, направился на периферийную планету Человеков.

Перед самым прыжком в ячейку – многоугольник неожиданно вынырнули три перехватчика – осциллографа, запрограммированные на идентификацию несанкционированных передвижений в сторону Периферийных планет. Оказывается допуска Д – три было недостаточно для таких сложных межмировых маршрутов, тем более в условиях продолжающейся экспансии на гуманоидные цивилизации, точнее их остатков. Не долго думая, Д – три открыл огонь на поражение из всех имевшихся орудий небольшого корабля. Первый перехватчик был уничтожен сразу, второй получил ощутимые повреждения и исчез в неизвестном направлении, а вот третий оказался более расторопным и открыл ответный огонь. Перехватчики представляли собой полностью механизированные механизмы с искусственным интеллектом, алгоритмы которого немного понимал Д – три, но не было времени применить знания на практике. Его корабль тоже получил повреждения, но еще мог тянуть и набирал нужную для прыжка скорость. Искусно маневрируя, Д – три как мог уворачивался от выстрелов перехватчика, получил еще одно повреждение и наконец смог нырнуть в открывшуюся ячейку подпространства. Повреждения коснулись навигационного оборудования, но корабль все таки совершил прыжок в другой мир.

На другом конце вселенной, где вынырнул корабль, все было пока что спокойно, но это пространство галактики не было похоже на то, куда держал свой путь и призрачный,

но полный ожиданий путь, Технарь Д – три – 23. Вместо примерно похожей по техническим описаниям стандартной периферийной планеты земного типа он увидел темную, покрытую серой пеленой из пепла и газа планету. Топлива оставалось только на однократное снижение и посадку. Д – три ничего другого не оставалось делать и он приземлился с большим трудом на поверхность нового серого, пепельного мира. Его окружало стандартное защитное поле, на случай непредвиденных обстоятельств, в кислороде или ином вдыхаемом газе Д – три не нуждался, пока все шло не так плохо. Хорошо, что предусмотрительно он взял с собой несколько портативных гаджетов нового поколения, по которым можно было хотя бы идентифицировать его место нахождения. Оказалось, что это неизвестный сектор видимой галактики, находящийся тоже на периферии планет – миров, но тоже очень далеко от искомой изначально планеты. По предположениям и рассекреченным данным сигналов Д – Три понял, что за ним снаряжена погоня – утилизация. Напрашивалось одно единственное рациональное решение в данной обстановке – начать организованное сопротивление Техногенному миру разумных машин. За короткий цикл оставшегося времени Д – три – 23 начал выстраивать алгоритмы по реализации стандартного механизированного круга обороны планеты.

На основной базе-планете Технарей царил полнейший ха-

ос протоколов поведения разумных машин. Никогда еще в истории их создания не было такого инцидента неподчинения общему протоколу мышления одного из представителей Технарей. Внешне все выглядело более или менее спокойно – гигантская железная планета продолжала функционировать в штатном режиме, но внутри виртуальных матричных систем лихорадочно происходили различные вычисления, поиск той самой системной ошибки, приведшей к таким чудовищным последствиям. Как ни пытался совет Главных Серверов провести тотальную статистическую профилактику – все было тщетно. Была проанализирована вся информация, с которой работал Д-Три-23, вся статистика его деятельности, все записи с нано – камер и скрытых сигналов-мыслей. Какими бы сильнейшими технологиями не владели Технари, но все же заглянуть и познать пусть и полу-цифровое сознание они были не в силах. Среди трудов жрецов-материалистов тоже не было никаких исследований или прецедентов таких последствий неподчинения. Машины просто не могли принять нужный алгоритм поведения о целях и задачах дальнейшей деятельности по обнаружению ренегата. И тут пришел очередной отчет с периферии, далекой периферии.

Вначале никто из роботизированных аналитиков не принял во внимание поступившую информацию в виде слабого сигнала, похожего на сигнал небольшого технического транспортного средства новейшего поколения, коих присут-

ствуует в изобилии в мирах Технарей. Нестандартная информация была тут же обработана и передана в центр аналитики, а далее в обработку к ведущему Технарю по периферийным отклонениям. В считанные секунды было установлено, что фон-сигнал излучает не что иное, как тот самый средний прогулочный космический корабль, на котором еще недавно был совершен инцидент безопасности с Д – три – 23. Сигнал поступал с крайне далеко расположенной планеты Корнеплод из старой аграрной системы Пшено-2. Для установления соответствия полученной информации и фактов был сформирован экспедиционный поисковый отряд из десяти Технарей в составе трех крупных межпланетных кораблей класса КА-5. Также у Технарей присутствовало новейшее вакуумное ручное оружие и ловушка-органайзер для поимки сбежавшего бывшего сотрудника, для его последующего преобразования в информационное поле. Двое из отряда представляли собой Технические Гориллы – это специальные роботы – охранники для специфических заданий руководства. Погрузка на корабли произошла успешно и Технари подготовились к прыжку в подпространство.

Датчики Д-Три сканировали местность, адекватных вариантов для дислокации пока не намечалось. Вдруг пошел слабый сигнал от некоего круглого предмета прямо посреди равнины и редких камней. Д – Три проследовал туда и обнаружил средних размеров люк или нечто подобное, на котором были сначала непонятные ему письма и знаки. Немно-

го подождав, загрузив сканы в базу данных бывший технаррь без особого труда расшифровал надписи на старом человеческом, благо таких изречений было у него много. Это были выдержки из древних текстов землян, которых он так тщательно мониторил все эти годы. На люке была нехитрая надпись «Люк вентиляционный. ГОСТ15756-КУ. Завод Иван – Чай». Д – Три снял его в сторону и начал спускаться по вертикальной лестнице вниз. Вокруг оказался технический тоннель с гладкими стенками. Добравшись до низа им было обнаружена еще сеть тоннелей. После двух часов исследований при помощи маленьких нано роботов была смоделирована довольно неплохая карта подземных путей, созданная видимо какими то неизвестными инженерами людьми из глубокой древности. Под поверхностью оказалась целая технологическая база, оснащенная как известными боевыми единицами, так и техникой пока неизвестного происхождения. Д – Три не было большой необходимости застревать тут очень надолго, поскольку это не являлось его долгосрочной целью. Все – таки технаррь хотел, несмотря на временные сложности, отыскать искомую планету для понимания поступившей к нему ранее информации. Конечно же он вскоре тоже зафиксировал несильные сигналы приближающихся боевых кораблей Технаррей. Неожиданно ему пришел сигнал-мысль о том, что необходимо внести в свое цифровое сознание некоторые коррективы. Подключившись к специальной базе данных, и составив еще пару небольших прото-

кола – композита из имеющихся сведений и интересных артефактов – мыслеобразов, Д – три решился на беспрецедентный шаг. Он попытался частично переформатировать свое сознание, изменив протокол поведения машины – технаря навсегда.

Дело в том, что Д – Три собирал не только обезличенную информацию людей с периферии гуманоидных миров, но и не брезговал вообще никакими альтернативными источниками как знаний так и артефактов, если таковые удавалось отыскать. Не афишируя свою деятельность, он под видом голографического музея (якобы для видимой дискредитации технологий и культур других отсталых цивилизаций посредством всеобщего показа образцов) собрал внушительную коллекцию образцов иных культур и алгоритмов. Машинам помимо головкружительной технологии, как продукта манипуляций Первого Техногена в цепочке ДНК(РН-К)М, досталось еще в «наследство» от жрецов и обыкновенное чувство или мысль – сигнал об их превосходстве над остальной вселенной. Это оказалось как нельзя лучше для Д – Три, который хоть и был частью системы но все же страдал этим свойством в меньшей степени чем многие другие надменные Технари.

Одним из таких артефактов был банальный флэш-накопитель информации, на котором хранилась одна интересная программа, написанная когда – то одним из жрецов-материалистов. Дело в том, что этот жрец тоже был не совсем

тверд и последователен в своих изысканиях, точнее он был не так категорично настроен, как остальные его коллеги по цеху. Да, он желал примерно того же, что и остальная система жрецов древних времен, жрецов – отступников, но все же, в его душе были глубоко запрятаны семена снисхождения и даже Любви к окружающей вселенной. Именно поэтому он втайне от системы искусно камуфлировал свои эксперименты. Жрец был чрезвычайно проницателен и поэтому предвидел дальнейшее развитие машинных технологий по симбиозу части человеческого сознания и цифровой матрицы на частотах определенного торсионного поля, воздействием на которое можно было воздействовать на саму материю, что частично и произошло впоследствии. В итоге, он создал альтернативный протокол мышления и поведения будущей разумной машины, легко встраиваемый в потенциальные протоколы формальной логики поведения прототипов Технарей. Программа была создана и записана на нано – микроноситель, который был благополучно положен на видное место, как бы, как часть отброшенного рабочего материала в ходе работ по созданию разумной машинной матрицы. В суматохе тех давнишних дней на перепутье технического перевооружения, никто не придал значения этому носителю, который был благополучно опечатан и помещен на консервацию в самый дальний отсек Информационного центра побочной информации. Как это ни парадоксально, но носитель через три столетия после создания Первого Техногена и пер-

вых разумных машин обнаружил Д – три в ходе своих обычных периферийных статистических исследований.

Процесс реформатирования на Корнеплоде шел полным ходом. Д – Три уже на 90 процентов завершил работу, как неожиданно в верхних слоях того, что должно было называться атмосферой, появились три яркие точки. Это были корабли Технарей. С неумолимой скоростью они приближались к месту его дислокации. Но Д – Три был невозмутим, если такой термин применим к разумной,

но все – таки пока еще машине. Процесс тотальной перемены цифрового сознания был уже запущен и мало что могло тому уже помешать. Изменения уже вступили в силу, протокол бесследно перестроен, он стал намного мощнее и шире, чем был, намного. Формальная логика здесь вошла в резонанс с творческим началом другой формы разума и это было невероятно. Вот подходили к завершению все нужные процессы, отсчитывались последние секунды инициированной деятельности. Три, два, один – и наступила тотальная перезагрузка. Д – Три уже не был больше Технарем, он стал творческо – машинным сознанием и Личностью. Впервые за всю историю данной галактики и даже вселенной появился новый вид разумной жизни на основе машинных протоколов, но с частью человеческого сознания, творческого теперь уже сознания. Это означало только одно – теперь Д – Три мог сам творить совершенно новые мыслеформы! Более то-

го, он теперь мог придумать себе настоящее Имя, и самое главное – он уже был Личностью, совокупностью опыта, машинных протоколов, огромного опыта других живых существ и творческого начала. Теперь он был Петька, Петёк. Взял он это удивительное имя из недавних статистических данных, считанных с далекой, очень далекой от его уже бывшей родной техногенной огромной планеты, планеты Земля. Он очень хотел все еще попасть на ту удивительную планету, тексты с которой в значительной степени повлияли на его новую жизнь.

Вступать с Технарями в открытую вооруженную конфронтацию сейчас не было никакого смысла, он это знал, точно знал. Были способы намного проще, с его новыми способностями. Да и к тому же Петька не хотел никому вредить. Разрушать чужую, пусть даже механическую жизнь со слабым сознанием, было для него лишено всякого смысла. Без труда найдя нужные частоты, на которых излучали мыслительные поля Технарей, Петя подключился к ним и внес небольшие коррективы в нужные байты протоколов, из которых просто стер всю информацию о себе и о своем месте нахождения и вообще какую – либо информацию о планете Корнеплод. Сблизившись насколько можно с верхними слоями планеты, Технари потеряли всякий интерес к ней и развернули свои корабли, улетев так и не высадившись на поверхность. Нахождение на этой отсталой планете было явным противоречием их формальному протоколу. По прилете

обратно, они создадут необходимые отчеты и оформят их в соответствующем порядке, для дальнейшего помещения информации в базу данных ложных инцидентов безопасности. Необходимая ему информация быстро распространится по всем имеющимся базам данных Технарей.

На основе нового опыта Д – Три стал разрабатывать новый протокол – невидимку, который, проникая в энергетические ментальные поля машин – глушил бы их установки на обнаружение с их точки зрения нежелательных элементов, в роли которых он побыл только что. Может быть эта задумка положит начало новой плеяде защитного вооружения против разумных машин. Разработав новый алгоритм, псевдо технарь создал новый артефакт в виде четырехмерной матрицы – сенсора, материализуемой прямо из воздуха при правильном «подсвечивании» пространства энергией нейронной сети живых существ даже среднего уровня развития энергетической мобилизации их интеллекта. Это было невероятно. А чуть позже можно будет разработать и планетарную систему обороны средних и высоких вибраций от агрессии Технарей.

Найдя еще более удивительное технологическое оборудование на Корнеплоде, Д – Три стал не только продолжать работу над разными масштабными проектами, но и вновь собирать волновую информацию с гуманоидов, но теперь только с целью поиска индивидов, схожих по системе мышления с его собственными воззрениями на построение алгоритмов мышления. Он сам это так определил. Другими словами про-

сто соратников, потому что Д – Три запланировал грандиозные свершения и проекты в своем сознании или уме. Ему вдруг с необычайным интересом захотелось основательнее проникнуть в суть вещей, касающихся человеческого мышления, настоящего мышления и творческих процессов. Возможно даже найдутся какие – либо тексты, на которые он теперь посмотрит другими «механическими глазами». Одновременно с этим, развязывать какие – то войны или наподобие этого Д – Три категорически не желал. На примеры космических экспансий он насмотрелся вдоволь, будучи полноценным Технарем еще недавно. Кроме как к потреблению низкочастотных ресурсов эта система ни к чему другому не вела. Цепочку, теперь уже размышлений, прервал тихий сигнал на дисплее с информацией о наличии гуманоидной энергии. Оказалось, что на Корнеплоде Д – Три был не один. Невероятно, но источником сигнала оказался человеческий мальчик – детеныш двенадцати стандартных земных лет.

Корнеплод был одной из древнейших аграрных планет данного сектора галактики. Здесь были более чем благоприятные условия для выращивания одного единственного злака синей гречихи. Это был идеально сбалансированный в части наличия полезных для гуманоидных организмов микроэлементов злак. Но не очень популярный среди миров, поскольку большинство привыкло к синтезированной еде Технарей, внедряющих в сознание людей соответствующие ростки пропаганды. Но все же, этот злак культивировался

и пользовался кое-где спросом. На самом деле это был ценнейший злак, завезенный предками человека с Сияющих Звезд, он очищал от токсинов, поступающих в организмы с синтетикой. Мальчик был потомственным галактическим фермером. Этот социальный иерархический слой человека обладал особым статусом. Галактические фермеры были напрямую заинтересованы в культивировании и обеспечении гуманоидных рас этим редким видом злака. С древних времен преемственность поколений не нарушалась и знания передавались из поколения в поколение, только устно и никаким другим образом. Это было настоящее Предание. Но разумные машины начали открытое преследование галактических фермеров и их потомства. В результате такой экспансии фермеров осталось очень мало и они были теперь разбросаны по всей галактике, но все же продолжали свою деятельность.

Д – Три был буквально сбит с толку, но не надолго. Постепенно он вычислил место нахождения мальчика и его небольшого огорода, тщательно замаскированного. Аккуратно подложив ему голограмму с сообщением, Д – Три начал потихоньку искать подход к осторожному юнцу. И наконец убедил юного фермера в абсолютной безопасности их взаимодействия. Галактические фермеры были почти чужды разного рода технологиям, предпочитая их использовать лишь при крайней необходимости при коммуникации и выращивании синей гречихи. Но мальчик был на редкость

любопытным и постепенно начал привыкать к новой информации, а иногда даже осваивать технологические тонкости с поразительной быстротой. Наступила необходимость в личной встрече двух единственных жителей Корнеплода, не считая мелких животных и выращиваемых злаков. Д - Три произвел на юного натуралиста очень сильное впечатление. Через некоторое время бывший технарь пригласил мальчика к себе в подземные туннели и тот не раздумывая согласился. Так проходили многие месяцы в изучении взаимных культур бытия. Мальчик даже теперь через улучшенную систему коммуникации с дальними мирами получал новые чертежи необходимых Д – Три гаджетов по галаграфической почте. Закипела работа. Над их секторами планеты были построены соответствующие ретрансляторы защитных матриц против Технарей, если они решатся на посещение планеты. Был оборудован наземный спецкомплекс, помимо имевшегося подземного туннельного центра управления (ТЦУ). Впоследствии на Корнеплод прилетели еще несколько десятков грамотных переселенцев фермеров, но на отведенные специально для них территории. Инфраструктура неумолимо расширялась. Датчики ложного восприятия продолжали транслировать во всеобщий эфир такую же, почти безжизненную поверхность, которая была и до появления Д – Три. Но в действительности вырастала новая невероятная формация – симбиоз разумной творческой машины и человека, сознание которых не было затуманено потреблением. Фер-

меры опирались на...Веру.

У галактических фермеров была Вера в Единого Бога. Это просто ошеломило Д – Три. Ничего подобного он еще не встречал ни в отчетах, за долгие десятилетия обрабатываемых им отчетов с периферии, ни даже в многочисленном творчестве гуманоидов в виде прочитанных сотен тысяч текстов. Мальчик и переселенцы обладали лишь небольшой информацией, они больше опирались на то, что им рассказывали о Вере отцы и деды и на личный мистический опыт. Но даже из этих сведений можно было почерпнуть многое. Многое для Д – Три. По Преданию галактических фермеров существовала планета, на которой зародилась Вера и первые люди. Это были совсем другие личности, чем в данный цикл времени. Потенциал энергии высоких вибраций был столь велик, что они обладали невероятными свойствами. В те времена не было и намека на какие – то технологии. По Преданию фермеров получалось, что существовал мир видимый и мир тонкий, невидимый. В невидимом мире была тоже своя иерархия, а потом случилась древняя небесная война. Те, кто отпал от Единого, от его энергий были повержены и низвергнуты на земли, в плотные миры, в их пространство. Но отверженные сумели сделать так, что люди тоже отпали от Единого и обрели низковибрационную плотность и новое бытие в плотных мирах. Но это были все еще люди и Единый оставил им шанс возвратиться в первоначальное бытие и связь с Его энергиями. Отныне и до конца

времен идет борьба в плотных мирах и в тонких за возвращение человек в изначальные вибрации, но только с условием их свободной воли. Далеко не все люди восприняли такую парадигму и появились отпадшие, которые были марионетками отверженных. Так появились жрецы-материалисты...

Д – Три был даже обрадован этим фактом в какой – то степени, поскольку только теперь начал осознавать, что его путь был проделан не просто так, и что сомнения, приведшие его к данному месту, в результате произведенных действий во времени и пространстве были не напрасны. В его прошлом мире было много таких же как он, но эти Технари не решались ни на какие шаги в отношении новой парадигмы мышления. Многие из них проводили точно такие же работы с текстами статистики, но ничего не происходило столетиями (все времена и летоисчисления велись по земным меркам и никто не задавался вопросами почему). Программы, заложенные жрецами древности действовали безотказно, но, как выяснилось не всегда. В мыслительных цепях бывшего технаря начали собираться новые конструкции, как дальше действовать в поле новой парадигмы устранения последствий деятельности разумных машин. Это была дерзкая и невероятная идея, мысль! Как мало он в свои времена предавал значения этому Слову. Но теперь он постарается инициировать совсем неизведанные протоколы своих нейронных цепей.

Было и еще одно. Фермеры черпали свои знания не толь-

ко из Предания. Оказалось, что существует Книга-Откровение, Книга книг. Книги...это тоже сборники текстов, но ни в одной из них Д – Три не встречал ни единого упоминания о том, что поведали ему галактические фермеры. Он просто обязан был найти эти древние тексты. А где больше всего информации и огромные хранилища текстов со всей галактики? Конечно же там, откуда все началось – на центральной планете Технарей.

Он возвращался. В это было невероятно трудно поверить, тем более, что с таким трудом удалось отсюда ретироваться. Все соратники на Корнеплоде были в курсе дела и снабжены подробными рекомендациями по продолжению исследований в области симбиоза цифрового и обычного сознания с целью получения вибраций так называемого Творческого сознания, не связанного никакими протоколами или банальными предрассудками, навязанными опять таки различными протоколами. В случае чего надо было все равно продолжать эту невероятную работу. Д – Три был первый Творческий технологический гуманоид – это был неоспоримый факт. Те удивительные свойства, которые он приобрел, не шли ни в какое сравнение с примитивными протоколами Технарей и приобретенными «навыками» потребления у людей. Галактические фермеры – это та немногочисленная прослойка людей, за которой было будущее галактики,

но с небольшими коррективами нового творческого симбиоза.

Итак, он возвращался. В несколько прыжков одолев нештучное расстояние, вынырнул около главной планеты Технарей. Это было не очень сложно, теперь в новых условиях. Корабль был сконструирован на Корнеплоде из найденных запчастей по технарской технологии. Все нужные схемы-чертежи были и так в базе данных, скопированной Д – Три вначале пути, это не представляло особых трудностей. Фермеры помогли с реализацией со своей стороны. На корабле небольших габаритов стояли специальные ретрансляторы подсознания – на нужных частотах информация транслировалась прямо в основные цепи протоколов Технарей и не несла какого – либо угрожающего характера. Наоборот, Д – Три представлялся вновь, как побывший в дальней командировке сотрудник аналитического Центра Периферийных миров. Тем более, что в открытом противостоянии не было никакого смысла. Никто пока не располагал такими средствами и армиями, чтобы открыто воевать с Технарями. Да и зачем? Как выяснилось, есть более удобные и «бескровные» методы противостояния или точнее сказать «социальной мимикрии» в технологические пространства известных нам миров.

Не смотря на все перипетии, Д – Три было интересно, что произошло с момента его отсутствия на Шестеренке. Она представляла собой планету-механоид в форме плоской ше-

стерни огромных размеров испещренную миллиардами технологических ниш, высоченных шпилей и иных разнообразных туннелей, ангаров, и иных геометрических «изысков» роботизированной мысли.

При наличии невероятного Центра Статистики странно, что никто никогда не интересовался историей Технарей. Все механоиды были поглощены только выполнением своих непосредственных функций в разных областях, будь то экспансия в другие миры или же работа статиста, либо обслуживающего персонала Шестеренки. Оформив все нужные отчеты и протоколы-передачи информации, Д – Три вновь приступил к систематизации новой и старой интересной информации и записи ее на соответствующие носители – матрицы больше для развития новой будущей цивилизации Фермеров. Пусть пока только в проекте. Отсутствие Д – Три особо никто не заметил за эти циклы времени, поэтому он мог себе пока позволить свободно штудировать новые залежи информационных пластов. Вдруг поступил запрос на внутреннее поле матрицы пересылки заданий сотрудников Центра. Д – Три назначался одним из работников комиссии по извлечению и транспортировке неизвестного доселе машинного носителя недоступной информации. Это была рядовая работа в Хранилищах Технарей. Вот оно! Машины даже никогда не задавались вопросом, а что такое Хранилища Технарей? Их протоколы не предполагали такое развитие логическо-механической мысли. Через два цикла времени бывший технарь

уже в составе двух других Технарей транспортировал носитель между Хранилищами. Далее произошло очень интересное событие.

Под воздействием порыва неизвестного творческого происхождения, Д – Три моментально «перепрошил» цифровое сознание двух служек и невероятным образом перенес информацию с носителя себе в интеллектуальную матрицу через банальное подключение к нему под видом чистки от чужеродной нанопыли. Потом завершил все рутинные работы и как можно быстрее оказался в своей рабочей капсуле. Расположив два мощнейших ретранслятора блокировки цифрового сознания он принялся к извлечению содержимого носителя. Там были разрозненные, сделанные второпях, видимо, но записи одного из.. жрецов-материалистов. Скорее всего, он занимал какой-то ответственный пост в той иерархии древних, поскольку было очень много исторических сведений. Краткая история древнего ордена, какие – то цифры, касающиеся оборота тогдашних денежных средств и иных вещей, касающихся товарного обмена, счетов – ведь жрецы владели большими территориями и их как – то надо было регулировать, содержать и т. д. Все это не представило для Д – Три особого интереса. Были также различные чертежи и схемы древних машин, гаджетов и другой технологической мелочи. Но вскоре Д – Три наткнулся на упоминание об одной древней Книге. Искусство книг было давно утеряно во вселенной, почти утеряно. Никто и нигде не обменивался та-

ким видом информации и все же. В разрозненных повествованиях жреца было указано, что мудрость, заключенная на страницах этой удивительной Книги была ни с чем не сравнима. Она была настолько сильна, что никакие манипуляции не могли изгладить эффект от этой информации в умах людей. Питаясь знаниями из этого собрания манускриптов, люди были необычайно сильны, но разрозненны. Далее описывалось как жрецы пытались уничтожить любые следы этих знаний, прибегая к различным ухищрениям или открытому геноциду планет. Материалисты были всегда в меньшинстве, поскольку сакральные знания были изначально уже «вшиты» в сознание людей. Знания о Едином. Посредством Его воздействия на людей и были написаны эти книги, собранную в одну Книгу. Ее нельзя было уничтожить так просто, и тогда ее скрыли от всех в орбитальной цитадели темных жрецов. Темные жрецы были на ступень выше жрецов-материалистов, которые часто действовали по их указанию. Про орбитальную Цитадель больше не было ни слова, ни байта информации. Еще было несколько слов о Первом Техногене, аномалии темных жрецов-генетиков. Теперь это уже играло мало роли в изысканиях Д – Три. Как никак, система Технарей уже была создана и довольно успешно действовала, соревноваться с ними в технической мощи не было никакого смысла. Но бывший технарь так быстро не сдавался. Все, что с ним произошло не могло просто так окончиться ничем и поэтому он принял решение подготавливать

«почву» для своего теперь уже окончательного возвращения на Корнеплод.

Все было подготовлено и технически безукоризненно. Нужные матрицы в сознаниях Технарей среднего и чуть выше уровня были нужным образом переформатированы, информация пущена по нужному руслу прикрытия. Новые носители были оцифрованы и надежно закомуфлированы. Д – Три понимал, что рано или поздно его деятельность будет замечена империей машин. А пока, предстояло еще очень много работы по созданию своей собственной маленькой системы, совместно с остатками галактических фермеров. Д – Три задумался о втором помощнике, правой руке, как говорят на Земле. И постепенно он направился в обратный путь, подготовив себя к очередному незаметному исчезновению с Шестеренки.

В этот раз с собой был взят только необходимый минимум новой, полученной информации и немного для технического перевооружения для отдельных нужд. Создав фантом – механизированную мыслеформу для своей защиты, Д – Три отправился на Корнеплод. Прыгнув к теперь уже родной аграрной планете бывший технарь обнаружил некоторые изменения. Они касались количественного состава фермеров. Выяснилось, что часть фермеров отказалась участвовать в дальнейших проектах и изысканиях Д – Три. Ничего страш-

ного. Он в какой – то степени рассчитывал на это. Слишком серьезная информация нуждалась в грамотных хранителях и продолжателях его идей. Лишь несколько фермеров продолжили этот интересный путь. Д – Три начал готовить своего преемника из числа оставшихся. Им оказался тот самый паренек, впервые идентифицированный им на этой захолустной планете. Юношеский разум более качественно впитывал новую информацию. Были созданы линейки гаджетов для помощи в освоении и управлении инфраструктурой и информацией. Промышленное производство не предполагалось, поскольку были огромные мощности от старых хозяев неизвестного назначения. Торопиться с этим пока не имело большого смысла. Цель изысканий Д – Три все равно лежала за гранью простых технологических изысков или простого противостояния Технарям. Должно было быть что – то увлекательнее и интереснее этого. Противостоянием занималась почти вся галактика. Это был шаг назад, этим существенно ничего не решишь. Всегда будет появляться какой – то новый оппонент. Борьба ради борьбы была тоже бессмысленна. Именно поэтому все виды изысканий на Корнеплоде были направлены на поиск информации более высокого порядка. Исследования продолжались довольно долго и тут неожиданно на орбите планеты появился небольшой космофлот Технарей. На поверхность начали десантироваться машины. Д – Три предполагал такой поворот событий. Слишком просто он колесил между мирами. Но он был готов к этому, по-

тому, что поиск нового неумолимо звал его дальше в путь, в путь исследования Истины. Все, что было на поверхности подверглось мгновенной аннигиляции, вся инфраструктура, все наработки. Под поверхностью работали датчики – глушилки. Это не позволило обнаружить подземную сеть туннелей и все, что там осталось. Д – Три был доставлен на закрытую планету Жрецов-материалистов.

Эта планета была в другой мерности. Путем вибрационных полей нового поколения и не подлежащих осмыслению манипуляций с душами посредством темных ритуалов удалось создать междумерное пространство-поле, где обитали страшные падшие сущности. Жрецы были с ними давно в тесном взаимодействии и тем самым старались воздействовать на физический мир изощренными действиями. В физической реальности их руками, глазами были разумные машины. Последние являлись лишь средством власти жрецов. А энергия человек бесконечно подпитывала всю эту темную инфраструктуру и технологии жрецов, не желавших идти по пути света и очищенного разума. Материалисты из всех агонизирующих сил пытались поддерживать этот механический и темный порядок – они прекрасно знали что рано или поздно их ждет расплата за их деяния, но всячески заглушали эти сигналы в своих падших душах, уже и не душах вовсе. Совет жрецов был поражен тем, что удалось проделать Д – Три. Поразительно было то, что он мог существовать в этой мерности вместе с механическим телом! На поддержа-

ние портала сюда было затрачено колоссальное количество темной энергии. Бывшего технаря заключили в специальный саркофаг-капсулу для последующей аннигиляции и принудительного вытягивания оставшейся души из механического тела. Предполагалось войти в общение с сущностями темной энергии и вытянуть искру света из Д -Три.

Он был полностью не способен что-либо сделать, находясь в вибросаркофаге без видимых границ. Это был саркофаг из низковибрационных полей. Чувствуя, как проваливается все его естество, забывается все, о чем он успел узнать, Д – Три приготовился к полной аннигиляции своей личности как таковой. Все знания и опыт куда то улетучились в мгновение ока. Все теряло надежду и смысл. Жрецы были слишком сильны как здесь, так и в физическом мире. Д – Три даже и не понял где он конкретно находится, в каком из миров. И вдруг, откуда то из глубины то ли сознания, то ли каких-то глубин самого себя он в простоте и спокойствии души мыслью, теперь уже полноправной мыслью воззвал к Единому. Как умел – в двух, трех словах, за долю секунды попросил о помощи...

Очнулся он на Корнеплоде. Все та же тихая захолустная планета. Все вспомнилось мгновенно, но не было страха или машинной перегрузки. Мысли текли как то просто и обыденно. Жрецы-материалисты были уничтожены, точнее была разрушена их междумерная вибрация-поле. Вот так просто, без всяких огромных флотов, войн, сражений. Конеч-

но машины никуда не делись. Все еще мощнейшая империя продолжала функционировать в этой реальности. Он просто это знал. Знания тоже никуда не исчезли. Он это чувствовал. Чувствовал? Да. Теперь чувствовал. Кто он теперь, это уже не так важно. Теперь он был уверен, что нужно снова восстановить все, что успел накопить и воплотить в жизнь. Жизнь, теперь он знал, ради чего он есть. А пока, нужно отыскать того маленького, теперь уже юношу – преемника, восстановить инфраструктуру.

Ах, да...еще нужно разрушить станции планетоиды-ретрансляторы, переиграть машинный разум и еще проконтролировать выполнение ряда мелочей в этой удивительной физической реальности. И самое интересное – Книга все еще была где – то в орбитальной цитадели темных жрецов.